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ACTA NÚMERO 27 
EXTRAORDINARIA 

 
ASUNTO:  

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN 
DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS, RESPECTO DE LA APLICACIÓN DE RECURSOS 
FEDERALES Y EXTRAORDINARIOS.  

En la Ciudad de Río Grande, Zac., siendo las  catorce horas con diez y ocho minutos, del 
día de hoy, treinta y uno de marzo del dos mil diez y siete, reunidos en el Salón de 
Cabildo del Palacio Municipal, los Regidores que integran el H. Ayuntamiento 
Constitucional 2016-2018, la  INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA, Síndica Municipal  bajo 
la dirección del C. INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ, Presidente Municipal de 
Río Grande, asistido por el LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA, Secretario de 
Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Extraordinaria número 
veintisiete bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.-  Pase de lista 

2.-  Declaración de quórum legal e instalación de la asamblea. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Obras y 
Servicios Públicos respecto de la aplicación de Recursos Federales y Extraordinarios.  

4.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ: 
Buenas tardes, Síndica Municipal, señoras y señores regidores sean ustedes 
bienvenidos a esta Sala de Cabildo, para llevar a cabo la Sesión Extraordinaria número 
veintisiete del Republicano Ayuntamiento 2016-2018 de Río Grande, Zacatecas, con 
fundamento constitucional en el artículo 115, fracciones I y II de la Constitución 
Federal, artículo 119, fracción I de la Constitución Política del Estado de Zacatecas, 
artículos 48 fracción II, 49, 50, 51 párrafo segundo 52, 58 y 60 párrafos I y II, 80, fracción 
II, 81, 86 fracción I, IV y V, 87, párrafo I y II, 88, 89 y 100 fracciones II, III, IV, XVII, XVIII 
de la Ley Orgánica del Municipio en vigor, artículos 48, fracción I, artículo 50, 51, 52, 80, 
fracción II, 81, 86, fracción I y II del Reglamento Interior del  Republicano Ayuntamiento 
de Río Grande, Zacatecas, se da principio a esta Sesión, para lo cual le solicito al 
Secretario del Ayuntamiento, sírvase pasar lista de presentes, e informarme si existe  
quórum legal para decretar la instalación de la asamblea municipal. 

CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Con su permiso señor Presidente, procedo a pasar lista.                                                                                                                                                                       

 

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 
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CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ 

LÓPEZ 

PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA JUSTIFICADA 

REGIDORES  

CIUDADANO INGENIERO J. FÉLIX FERNÁNDEZ 

HERNÁNDEZ 

PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA MARA ESPARZA CASTILLO PRESENTE 

CIUDADANO EDUARDO ZÚÑIGA OCHOA PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MARÍA ELENA GALLARDO PÉREZ 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO FRANCISCO JAVIER AVIÑA 

RIVAS 

PRESENTE 

CIUDADANA MA. TERESA RODRÍGUEZ LANDEROS JUSTIFICADA 

CIUDADANO JOSUÉ OMAR MONTES GÓMEZ PRESENTE 

CIUDADANA FRANCISCA ROMÁN TORRES PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA  

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO MARCO VINICIO DELGADO 

MURO 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERA JUANA GUADALUPE SILVA 

MARTÍNEZ 

JUSTIFICADA 

CIUDADANO MEDICO CIRUJANO DENTISTA CARLOS 

ALFREDO MARTÍNEZ DE LA FUENTE  

PRESENTE 

CIUDADANA AURORA ESQUIVEL LIMONES JUSTIFICADA 

CIUDADANO SANTIAGO VAQUERA ROJAS PRESENTE 

 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Le informo señor presidente, que hay quorum legal para proceder con la 
sesión. 
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: Nos 
ponemos de pie por favor, habiendo quorum legal para sesionar, me permito declarar 
formalmente instalada esta sesión de cabildo siendo las  catorce   horas con diez y ocho   
minutos del día de hoy treinta y uno de marzo del dos mil diez y siete y válidos los 
acuerdos que de ella emanen. 
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SESIÓN 
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 
Procedemos al punto número tres, que es lectura, discusión y en su caso aprobación del 
Dictamen de la Comisión de Obras y Servicios Públicos respecto a la aprobación de 
recursos Federales y Extraordinarios, tiene el uso de la voz, la Síndica Municipal, Silvia 
Ortiz, Mara perdón, Mara Esparza Castillo, Presidenta de la Comisión. 
 
CIUDADANA LICENCIADA MARA  ESPARZA CASTILLO.- Regidora Republicano 
Ayuntamiento:  
 
DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS, RESPECTO DE: 
 

1) APROBACIÓN DE INFORME QUE RINDE EL DIRECTOR DE OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS DEL MUNICIPIO, CORRESPONDIENTE A ANÁLISIS, 
DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE RECURSOS FEDERALES Y 
EXTRAORDINARIOS. 
 

R. AYUNTAMIENTO: 
 

A la Comisión que suscribe, le fue turnada para su estudio y dictamen la propuesta 
presentado por M.C. Eleno Samaniego Cruz, Director de Obras y Servicios Públicos del 
municipio. 
 
Vista y estudiada que fue la solicitud en cita, la Comisión Dictaminadora somete a la 
consideración de este R. Ayuntamiento lo siguiente: 
 

ANTECEDENTES 
 

1).- RESULTANDO PRIMERO.- Mediante escrito de fecha 30 de marzo del presente 
año, el M.C. Eleno Samaniego Cruz, Director de Obras y Servicios Públicos del Municipio 
de Río Grande, Zac., solicitó a este R. Ayuntamiento la aprobación de: 
 
1) APROBACIÓN DE INFORME QUE RINDE EL DIRECTOR DE OBRAS Y  SERVICIOS     

PÚBLICOS DEL MUNICIPIO, CORRESPONDIENTE A ANÁLISIS,   DISCUSIÓN Y 
APROBACIÓN DE RECURSOS FEDERALES EXTRAORDINARIOS. 

 
2).- RESULTANDO SEGUNDO.- Esta R. Comisión se reunió el día 30 del mes de marzo 
2017, a fin de analizar, y en su caso, aprobar los puntos en cita. 
 

CONSIDERANDOS 
 

PRIMERO.- Que de conformidad con lo establecido en el artículo 115, de la Constitución 
Política  de los Estados Unidos Mexicanos; 116, 119 y 127 de la Constitución Política del 
Estado de Zacatecas; 28, 29, 48, 49, 79 y 80 de la Ley Orgánica del Municipio; 12, 15, 50, 
51, 52, 54, 56 y 57 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, 
esta R. comisión es competente para conocer de la solicitud que se dictamina. 
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Por lo anteriormente expuesto y fundado, los integrantes de la Comisión de Obras 
y Servicios Públicos, nos permitimos someter a la consideración del Pleno el 
siguiente: 
 

ACUERDO 
 

ÚNICO: Se aprueba el punto por unanimidad. 
 
Así lo acordaron y firmaron los Ciudadanos Regidores integrantes de la Comisión 
de Obras y Servicios Públicos este R. Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas. 
 

ATENTAMENTE 
“TODO POR RIO GRANDE” 

Río Grande, Zac., a 30 de marzo del 2017. 
 

COMISIÓN DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 
 

__________________________________ 
L.I. Mara Esparza Castillo 

PRESIDENTE 
 
 

INTEGRANTES 
 

C. Ma. Teresa Rodríguez Landeros ___________________________________ 
C. Eduardo Zúñiga Ochoa ___________________________________ 
Ing. Francisco Javier Aviña Rivas ___________________________________ 
C. Francisca Román Torres ___________________________________ 
L.C. Luz Margarita Chávez García ___________________________________ 
Ing. Marco Vinicio Delgado Muro ___________________________________ 
C.D. Carlos Alfredo Martínez de la Fuente ___________________________________ 
C. Aurora Esquivel Limones ___________________________________ 
C. Santiago Vaquera Rojas ___________________________________ 

 
CIUDADANA LICENCIADA MARA ESPARZA CASTILLO.- Regidora Republicano 
Ayuntamiento: Es cuanto señor presidente. 
 

PROPUESTA A VOTAR 
 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: Se 
concede el uso de la voz, señoras y señores regidores, no habiendo participación, se 
somete a consideración el Dictamen de la Comisión de Obras y Servicios Públicos, 
levantamos nuestra mano derecha quienes estén a favor de la aprobación del Dictamen. 
 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 
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CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Le informo señor Presidente que este Dictamen se ha aprobado por 
UNANIMIDAD.  
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: Nos 
ponemos de pie 
 
NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR,  SE DECLARA CLAUSURADA ESTA SESIÓN 
DE CABILDO SIENDO LAS CATORCE  HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL DÍA  DE HOY 
TREINTA Y UNO DE MARZO DEL DOS MIL DIEZ Y SIETE,  MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

___________________________________________________________ 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ 

 
 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 
_____________________________________________ 

LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA 
 

SÍNDICO MUNICIPAL 
__________________________________________________ 

INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA 
 

REGIDORES 
 

REGIDORES FIRMA 
C.  ING. J. FÉLIX FERNÁNDEZ 

HERNÁNDEZ 

 

C. LIC. MARA ESPARZA CASTILLO  

C. EDUARDO ZÚÑIGA OCHOA  

C. L.A.E. MARÍA ELENA GALLARDO 

PÉREZ 

 

C. ING. FRANCISCO JAVIER AVIÑA 

RIVAS 

 

C. MA. TERESA RODRÍGUEZ 

LANDEROS 

 

C. JOSUÉ OMAR MONTES GÓMEZ  

C. FRANCISCA ROMÁN TORRES  

C. L.C. LUZ MARGARITA CHÁVEZ 

GARCÍA 
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C. ING. MARCO VINICIO DELGADO 

MURO 

 

C. ING. JUANA GUADALUPE SILVA 

MARTÍNEZ  

 

C. M.C.D. CARLOS ALFREDO 

MARTÍNEZ DE LA FUENTE 

 

C. AURORA ESQUIVEL LIMONES  

C. SANTIAGO VAQUERA ROJAS   
 

  
 


